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Н А К А З  
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Про підсумки освітнього   

процесу у І семестрі 2023/2024  н.р.   

в КОПНЗ «Буковинська  Мала   

академія наук учнівської  молоді» 

 

 
 Упродовж І семестру 2023/2024 навчального року освітній процес у 

КОПНЗ «Буковинська Мала академія наук учнівської молоді» здійснювався 

відповідно до освітньої програми БМАНУМ, навчальних планів та програм 

наукових відділень, розкладів занять, плану роботи на 2023/2024 н.р. 

Адміністрація та методисти Буковинської Малої академії наук учнівської 

молоді (далі - БМАНУМ) забезпечили координацію освітнього процесу у 

наукових відділеннях. На початок 2023/2024 н.р. у КОПНЗ «Буковинська Мала 

академія наук учнівської молоді» навчалися 1733 слухачів, об’єднаних у 75 

груп. 

Для організації виконання навчальних програм у Буковинській Малій 

академії наук учнівської молоді у 2023/2024 навчальному році залучено 103 

педагогічних і науково-педагогічних працівників Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича, Буковинського 

державного медичного університету та ЗЗСО області. З них: докторів наук – 7, 

кандидатів наук – 48, викладачів – 48. Частка працівників з науковим ступенем 

складає 53%. У порівнянні з минулим роком збільшилася кількість докторів 

наук та зросла кількість викладачів ЗЗСО. 

З метою підвищення якості природничої освіти учнів ЗЗСО області та 

вдосконалення співпраці науковців МАН, ЧНУ імені Ю. Федьковича і 

вчителів ЗЗСО за сприяння Департаменту освіти і науки Чернівецької ОДА 

(ОВА) та  Міського центру професійного розвитку педагогічних працівників 

Чернівецької міської ради Буковинською Малою академією наук проведено ІІ 

модулі обласного семінару «Наукова STEM-школа для вчителів» для педагогів 

ЗЗСО територіальних громад області, які працюють з талановитими та 

обдарованими дітьми. 30 вересня та 1 жовтня – тривала робота Наукової 
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STEM-школи для вчителів біології, фізики та астрономії на базі Чернівецького 

багатопрофільного ліцею №11 «Престиж» та Чернівецького ліцею №14. 

Практичні навички застосування методів навчання через дослідження 

вдосконалювали 35 вчителів природничих дисциплін області. Тьюторами 

школи були науковці STEM-лабораторії МАНЛаб НЦ МАН України. 30 

листопада Буковинська Мала академія наук учнівської молоді в співпраці з 

географічним факультетом ЧНУ ім. Юрія Федьковича провела ІІ модуль 

обласного семінару «Наукова STEM-школа для вчителів» в очному режимі для 

20 вчителів географії. 

26 жовтня відбулися онлайн-урочистості з нагоди посвяти в слухачі 

Буковинської Малої академії наук учнівської молоді. 

Упродовж І семестру 2023/2024 н.р. плідно працював дослідницько-

експериментальний відділ академії, центр інтерактивної роботи «Музей 

науки». Команда музею організовувала цікаві заходи, серед яких: івент 

«Розвінчування міфів про Хеллоуїн» та івент присвячений першій річниці 

музею «Таємниця новорічного Музею». 

22 грудня проведено засідання Президії БМАНУМ за участю  

президента БМАНУМ Андрія Саміли, деканів факультетів Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича, керівників наукових 

відділень БМАНУМ та голів журі ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу -захисту 

науково-дослідницьких робіт. Президія працювала над розглядом проблеми 

«Організація ІІ етапу та підготовка до ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт в контексті нових вимог у 2023/2024 

н.р.». 

Методистами БМАНУМ підготовлено звіти про роботу наукових 

відділень за І семестр, які були заслухані на нараді при директорі. 

В умовах очно-дистанційного формату навчання перевірка навчальної  

документації була здійснена частково: частина журналів була надана 

викладачами на перевірку безпосередньо, частина – фото заповнених стрінок 

надіслано у Вайбер. Викладачі під час заповнення журналів керуються 

вказівками до їх заповнення. У змісті науково-дослідницької роботи з учнями 

більшість викладачів  відображають особливості польових досліджень.  

Проте в ході перевірки виявлено низку зауважень до ведення журналів.  

Частина викладачів не надали журнали на перевірку безпосередньо та не 

надіслали фото записів занять (Язловицька Л.С., Тимочко Л.І., Сумарюк М.І., 

Літвінчук Ю.А., Борча М.Д., Герегова С.В., Костащук І.І., Поп’юк Я.А., 

Максим’юк О.В., Антофійчук А.М., Костик В.В.).  

В цілому викладачами забезпечено виконання навчальних програм за І 

семестр 2023/2024 н.р.  

Враховуючи вищезазначене: 

 

НАКАЗУЮ: 

 



1. Затвердити довідку «Про організацію  освітнього процесу у І семестрі 

2023/2024 н.р. в КОПНЗ «Буковинська Мала академія наук учнівської  

молоді», що додається. 

2. Відрахувати зі списків слухачів наукових відділень БМАНУМ учнів 

ЗЗСО області (Додаток 1). 

3. Зарахувати до списків слухачів наукових відділень БМАНУМ учнів 

ЗЗСО області, список яких додається (Додаток 2). 

4. Забезпечити організоване проведення ІІ та ІІІ етапів Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 

наук України у 2023/2024 н.р. 

5. Методистам БМАНУМ: 

5.1. Проводити детальний інструктаж з викладачами щодо ведення журналів 

секцій. 

Постійно  

    5.2. Довести до відома викладачів виявлені зауваження в оформленні 

журналів. 

До 30.01.2024. 

5.3. Тримати на контролі впродовж ІІ семестру відвідування слухачами 

БМАНУМ навчальних занять та рекомендувати викладачам активніше 

залучати слухачів до науково-дослідницької роботи з предмету.   

                                                      Постійно 

5.4. Зробити записи у журналах про слухачів, які вибули та прибули 

впродовж І семестру,  

До 19.01.2024. 

  

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з 

методичної роботи Василькову М.М. 

          

    

В.о. директора БМАНУМ                    Олена ДИКА  

 

 
З наказом ознайомлені: 

1. Василькова М.М.                                                     . 

2. Лопушняк Л.В.                                                   

3. Прокопець П.Г.                    
4. Іщенко О.С. 

5. Бойчук Ю.А. 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

      Наказ Буковинської Малої  

академії наук учнівської молоді  

___________________ 

 

ДОВІДКА 

про організацію освітнього процесу у І семестрі 2023/2024 н.р. 

в КОПНЗ «Буковинська Мала академія наук учнівської молоді» 

 

У  наукових відділеннях Буковинської Малої академії наук учнівської 

молоді у 2023/2024 н. р. у 75 групах навчається 1733 учні закладів загальної 

середньої освіти Чернівецької області. Цей показник збільшився у порівнянні 

з минулим роком на 227 слухачів. На 1-й рік навчання зараховано 695 учнів.   

Серед усіх слухачів академії кількість тих, що відвідує заняття в м. 

Чернівці складає 471 учень (27,2 % від загальної кількості). 

З метою створення належних умов для проведення науково-

дослідницької роботи у закладах загальної середньої освіти, які віддалені від 

обласного центру, функціонують філії на базі Вижницької гімназії,  

Путильської гімназії, Хотинського ліцею та Опорного закладу освіти 

– «Колінковецький ліцей Топорівської сільської ради». Кількість слухачів у 

філіях – 344 учнів (19,8 %). У  навчальних групах ЗЗСО області, поглиблюють 

свої знання 918 слухачів (53 %).  

Впродовж І семестру продовжено роботу навчальних груп у різних 

наукових відділеннях на базі Кіцманського ЗЗСО «Кіцманський ліцей», 

Заставнівського ЗЗСО, Сторожинецького ліцею, Романковецького ліцею, 

Хотинського опорного ЗЗСО, Клішковецької гімназії, Клішковецького ЗЗСО 

І-ІІІ ст., Білоусівського ліцею, Мамалигівського ліцею, Топорівського ліцею, 

Боянського ліцею №1, Боянського ліцею «Лідер». Нові групи відкриті на базі 

Новодністровського ОЗЗСО «Новодністровська гімназія» (групи  історії та 

хімії) та Сторожинецького ліцею  (групи історії та англійської мови), 

Клішковецької гімназії (група мистецтвознавства). 

Впродовж семестру вихованці БМАНУМ долучилися до Всеукраїнських 

та міжнародних  наукових конкурсів. Слухач БМАНУМ Костишин Максим з 

Чернівецького ліцею № 5 «Оріяна» 26–29 вересня у м. Загреб (Хорватія) 

виборов срібну медаль на Міжнародному інноваційному шоу INOVA 

(керівник: доцент кафедри МПУіК інституту фізико-технічних та 

комп'ютерних наук ЧНУ ім. Ю.Федьковича Фратавчан В.Г.). Максим розробив 

онлайн-конструктор курсів та навчальної платформи. Його сайт дає змогу всім 

охочим створювати власні курси чи отримувати знання з доступних курсів 

повністю безкоштовно.  



У листопаді 2023 р. відбулося нагородження призерів престижних 

міжнародних інтелектуальних змагань. За свої здобутки юні інтелектуали: 

Єлизавета Оринчук – срібна призерка Європейської виставки креативності та 

інновацій «Euroinvent», Максим Костишин – срібний призер міжнародного 

інноваційного шоу «INOVA», Євген Ковбасюк та Дмитро Мінтенко – срібні 

призери Міжнародного челенджу «Науковий погляд» отримали грошову 

винагороду в розмірі 5 тис. грн. від Чернівецької обласної військової 

адміністрації у рамках виконання заходів Регіональної програми молодіжної 

політики у Чернівецькій області на 2021-2025 роки. 

11 грудня в м.Київ четверо переможців ІІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт, слухачів БМАНУМ отримали 

дипломи лауреатів стипендії Президента України:  

 Сокол Софія,  учениця 11 класу Новодністровського опорного закладу 

загальної середньої освіти «Новодністровська гімназія»; 

 Зиндик Анна-Крістіна, учениця 11 класу Чернівецького ліцею № 5 

«Оріяна» Чернівецької міської ради; 

 Довбуш Валерія, учениця 11 класу Путильського ліцею Путильської 

ТГ Вижницького району Чернівецької області;  

 Вітрюк Аріна, студентка І курсу Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича. 

На початку грудня Національним Центром «Мала академія наук 

України» проведено Всеукраїнський конкурс молодіжних науково-технічних 

проєктів «InventorUA». Чернівецьку область у конкурсі представив Меньков 

Нікіта, учень 9 класу Чернівецької гімназії №15, слухач відділення технічних 

наук, проєкт якого відзначено дипломом ІІ ступеня. 

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації 

від 01.12.2023 р. № 337 «Про проведення І та ІІ етапів Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Буковинської 

Малої академії наук учнівської молоді, членів наукових товариств, об’єднань 

у 2023/2024 навчальному році» розпочато роботу щодо організованого 

проведення ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт. 

У І семестрі 2023/2024 навчального року проведено два засідання 

педагогічної ради, на яких розглянуто низку  важливих для діяльності 

БМАНУМ питань.  

У І семестрі продовжено роботу учнівського самоврядування. На 

початку листопада обрано новий актив та затверджено план роботи на новий 

навчальний рік. У засіданні старостату взяли участь 25 слухачів БМАНУМ. 



 Впродовж І семестру методистами здійснювався контроль за 

організацією освітнього  процесу у навчальних групах БМАНУМ.  

У наукових відділеннях наук про Землю, історії, філософії та 

суспільствознавства (методист Лопушняк Л.В.) навчаються 474 слухачі в 22 

навчальних групах. З них найбільше слухачів в групах міста Чернівці – 208 

учнів, на філіях– 106 учнів, у групах на базі закладів загальної середньої освіти 

області – 160 учнів. Освітній процес забезпечують 30 викладачів, серед яких 2 

доктори наук, 15 кандидатів наук, 13 викладачів. Методистом відвідано 18 

занять: 7 занять на відділені історії, 7 занять на відділені наук про Землю, 4 

заняття на відділені філософії та суспільствознавства. Викладання ведеться 

доступно, використовується індивідуальний підхід та враховуються вікові 

особливості. Викладачі використовують різноманітні форми занять: лекції з 

елементами бесіди, семінари - Костащук І. І., Заблотовська Н.В., Герегова С.В., 

Христан Н.М., Ільків М.В.; практичні заняття –Поп’юк Я.А., Заблотовська 

Н.В., Герегова С. В., Ільків М.В., Калініченко В.А. 

 Із загальної кількості сформованих 22 груп, розподіл по відділеннях в 

2023/2024 н.р. наступний: відділення історії – 9 груп, відділення наук про 

Землю – 8 груп та відділення філософії і суспільствознавства - 4 групи. В 

вересні створена група з історії в селищі Путила, але в жовтні керівник групи 

Клепацька Г.М. відмовилась від викладання і тому було прийняте рішення 

перенести навантаження групи в Чернівці на відділення наук про Землю. 

Слухачі даної групи були приєднані до чернівецької групи з історії. Тому в 

кінцевому розподілі відповідна кількість годин за тарифікацією перейшла 

викладачам відділення наук про Землю. 

В грудні перевірено журнали всіх навчальних груп. Не всі викладачі 

подали журнали на перевірку: зокрема відсутні журнали відділення історії І та 

ІІІ рівнів навчання (Герегова С.В., Христан Н.М., Кожолянко О.В., 

Калініченко А.М., Гуйванюк М.Р.), також відсутні журнали відділення наук 

про Землю ІІ та ІІІ рівнів навчання (Костащук І.І., Поп’юк Я.А., Дарчук К.В.). 

У всіх поданих на перевірку журналах рекомендації виконуються, зауважень 

немає. Щодо журналів навчальних груп на базі філій та ЗЗСО області 

інформація надана у вигляді фото відповідних сторінок. 

Аналіз виконання програм викладачами відділень історії, наук про 

Землю, філософії та суспільствознавства засвідчує, що в дисциплінах  існує 

різниця між запланованими годинами та вичиткою. 

На відділенні історії заплановано 550 годин, з них вичитано 418 годин. 

Найбільше невичитаних годин у викладачів: Ганіна В.І., Ткачук Р.С. 

(Хотинська філія), Герегова С.В., Гуйванюк М.Р., Ільків М.В., Кожолянко О.В. 

та Христан Н.М.  



На відділенні наук про Землю: згідно тарифікації заплановано 430 годин, 

з них вичитано 406 годин, додалися 112 годин Путильської філії (з них не 

вичитано 8 годин).  

На відділенні філософії та суспільствознавства з запланованих 272 годин 

вичитано 225 годин. Найбільше не вичитаних годин у викладачів Цимбал М.В. 

та  Гудими М.В.  

Усі не вичитані години (263 години) перенесені на ІІ семестр 2023/2024 

н.р. 

Щодо вичитаних годин зроблені відповідні записи у журналах. 

На відділеннях математики, фізики, економіки, технічних та 

комп’ютерних наук (методист Прокопець П.Г.) у 2023/2024 н.р. навчаються 

загальною кількістю 365 слухачів об’єднаних в 17 груп, що на три більше ніж 

у минулому році. Відкрилася група 8 класу з математики, продовжила роботу 

група 11 класу з математики, а також нова група з інформаційних технологій 

в Сторожинецькому ліцеї. В укоплектованих групах освітній процес 

забезпечують 15 викладачів, серед них 7 кандидатів наук, 1 доктор наук і 1 

професор. В основному це викладачі ЧНУ імені Ю.Федьковича, а також шість 

викладачів закладів загальної середньої освіти (Ілащук О.Г. – ОЗО 

Колінковецький ліцей, Чолпан І.В. – Хотинський опорний ЗЗСО, Пшенічка 

П.Ф. – Чернівецький ліцей №1, Музика Л.Д. – Клішковецька гімназія, 

Сумарюк М.І. – вчитель Сторожинецького ліцею). Кількість слухачів у місті 

Чернівці - 174, у філіях - 41, у ЗЗСО області -150. 

За звітний період методистом вказаних відділень Прокопцем П.Г. 

відвідано заняття всіх викладачів, роздано журнали обліку роботи, проведено 

консультації щодо ведення журналу. Відвідані заняття показали, що викладачі 

мають достатню теоретичну підготовку, ознайомлені з інноваційними 

формами і методами організації навчально-виховного процесу. Всього 

відвідано 21 заняття. В цьому навчальному році всі викладачі працюють за 

навчальними програмами, які затверджені в минулому році, а також 

користуються програмами затвердженими МАН України. Заняття в 

чернівецьких групах проводяться у змішаній формі, а у філіях і ЗЗСО області 

- очно. Дистанційне навчання відбувається в основному на платформах 

Google-MEET та ZOOM. 

При перевірці журналів планування та обліку роботи виявлено, що 

журнали в основному ведуться згідно норм. При перевірці журналів виявлено 

недоліки: викладачі: Фратавчан В.Г., Перун Г.М., Боднарук С.Б., Фратавчан 

Т.М., Гусак О.М. не ведуть облік відвідування занять слухачами; викладачі  

Фратавчан Т.М. та Перун Г.М., Боднарук С.Б. та Гусак О.М. не заповнили  

список учнів на сторінці з техніки безпеки; викладачем Музика Л.Д. не 



записано проведені заняття у грудні місяці. Не подали журнали вчасно на 

перевірку викладачі Сумарюк М.І., Літвінчук Ю.А., Борча М.Д. 

За І семестр програма в основному вичитана. Здебільшого, не вичитка 2-

4 години пов’язані зі святами. Викладач Фратавчан Т.М. має не вичитку 10 

годин у зв’язку з хворобою. Її години читала напарниця з математики Перун 

Г.М., у якої відповідно перечитано 8 год. У другому семестрі буде більше 

інформатики. Також є не вичитка у викладача інформатики Фратавчана В.Г. 

на І-му та ІІ-му рівнях – по 8 год в зв’язку з формуванням груп на початку 

навчального року. Всього не вичитано годин за І семестр – 49, які перенесено 

на ІІ семестр. 

 У відділенні біології, хімії, екології та аграрних наук (методист Іщенко 

О.С.) на період 2023-2024 н.р. навчається 374 слухачів. З них 101 учень  

відвідують заняття у м. Чернівці, 100 – у філіях закладу, 183 – у ЗЗСО області. 

Організовано 16 груп – одна група початкового рівня, одна група I рівня, дві 

групи II рівня та три групи III рівня в м.Чернівці, по одній групі I та ІІ рівня в 

Хотинській філії і одна група ІІ рівня в Путильській філії, групи ІІ рівня на базі 

Опорного закладу «Білоусівський ліцей», Мамалигівський ліцей, Опорного 

закладу Сторожинецький ліцей та групи ІІІ рівня на базі ОЗО «Клішковецький 

ЗЗСО I-III ступенів» і «Опорний заклад освіти – Колінковецький ліцей 

Топорівської сільської ради». Цьогоріч відкрито одну групу першого рівня на 

базі «Новодністровський ОЗЗСО». Освітній процес на відділенні біології, 

хімії, екології та аграрних наук забезпечують 34 викладача: 2 доктори наук, 20 

кандидатів наук та 12 викладачів. За період І семестру відвідано 19 онлайн пар. 

 Викладачі, вчителі філій та закладів ЗЗСО області проводили заняття 

згідно розкладу. Викладачі проводили заняття в очному та в режимі онлайн на 

платформі Meet. У групах на базі ЗЗСО області вчителі проводили заняття 

очно, науковці приєднувалися згідно розкладу дистанційно. На заняттях 

викладачі використовували демонстраційний матеріал (мультимедійна 

презентація, навчальні відео, таблиці, схеми). Теми занять відповідають 

навчально-тематичному плану. Викладення матеріалу відбувається доступно з 

врахування віку слухачів. Для кращого пояснення викладачі використовують 

різні форми та методи роботи. 

 12 грудня 2023 року на базі навчально-наукового інституту біології, хімії 

та біоресурсів ЧНУ ім. Юрія Федьковича методистом Іщенко О.С. 

організовано методичне об'єднання для вчителів біології, хімії та основ 

здоров’я Малинецької ТГ з питань написання науково-дослідницьких робіт, на 

якому науковці відділення хімії та біології поділилися своїм досвідом і надали 

рекомендації по написанню та оформленню НДР. 



 У грудні проведено перевірку журналів та виявлено ряд порушень щодо 

їх ведення: Язловицька Людмила Степанівна та Тимочко Леся Іванівна, 

викладачі І рівня секція «Хімія» не надали інформацію про записані заняття; 

Дорофей Марія Семенівна, викладач ІІ рівня секція «біологія» ОЗ 

«Білоусівський ліцей» та Сушко Марина Миколаївна, викладач ІІ рівня секція 

«біологія» ОЗ «Сторожинецький ліцей» зробили записи занять по 4 години. В 

журналах зроблено відповідні записи про зауваження та проведена бесіда з 

викладачами. 

На відділенні біології, хімії, екології та аграрних наук із запланованих 

826 годин на І семестр вичитано 764 години та зроблені відповідні записи в 

журналах. Не вичитано 62 години з яких: 40 годин виконано за рахунок 

самостійного опрацювання та інтенсифікації, 22 години перенесено на ІІ 

семестр. 

У наукових відділеннях мовознавства, літературознавства,  

фольклористики та мистецтвознавства  (відповідальна за роботу відділень 

методист Бойчук Ю.А.) освітній процес забезпечують 22 викладачів: 1 

професор, 1 доктор наук, 8 кандидатів  філологічних наук, 12 викладачів.  В 

групах на базі ЧНУ імені Юрія Федьковича заняття проводяться в змішаному 

форматі згідно з розкладом та навчально-тематичного плану, у філіях - очно. 

Всього у групах філологічного напряму навчаються 520 слухачів в 20 групах 

(секція «Англійська мова» – 163 учні, секція «Українська мова» – 275 учнів, 

секція «Румунська мова» – 63 та секція «мистецтвознавство» − 55). У м. 

Чернівці навчаються 232 слухачі, на філіях - 115, у ЗЗСО області - 209. 

Відкрито нові групи в Клішковецькому ОЗО імені Леоніда Каденюка 

(мистецтвознавство), у м. Чернівці (українська мова, початковий рівень), в 

Сторожинецькому ліцеї (англійська мова, І та ІІ рівень). Проте, наприкінці 

семестру закрилася група в секції «Румунська мова та література» у 

Мамалигівському ліцеї.  

Регулярно здійснювалось відвідування занять на відділенні з метою 

контролю виконання навчального плану. Методистом Бойчук Ю.А. відвідано 

18 занять.  

Здійснено перевірку ведення журналів груп відділень мовознавства, 

літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства. У секції 

«Англійська мова» викладачі Довгопола А.С. (початковий рівень та І рівень) 

та Заполовський М. В. (ІІ, ІІІ рівні) записи ведуть систематично і відповідно 

до програм навчальних курсів, зауважень до заповнення немає.  

У секції «Українська мова та література» викладачі Маркуляк Л. В., 

Антофійчук А. М., Максим’юк О.В. та Костик В.В. не надали журнали на 



перевірку. Кульбабська О. В. записи веде охайно, чітко, у відповідності до 

тематичних планів навчальних програм та розкладу.  

Журнали, які ведуться на філіях БМАНУМ (Вижницька філія – Калинич 

Л. Л., Гуревич О. В.; Путильська філія – Колежук Г. Я.; Колінковецька філія – 

Ревега М. С.) та у ЗЗСО області (ОЗО «Клішковецький ЗЗСО І-ІІІ ст.» - Войт 

С. В.; Топорівський ліцей – Желіховська М.О.; «Клішковецький ОЗО імені Л. 

Каденюка – Біла Л.А.; Сторожинецький ліцей – Малованюк В.С. та 

Паладійчук Ю.І.; Боянський ліцей № 1 – Васильчук М.Д. та Боянський ліцей 

«Лідер» - Семенюк Г.М.) перевірено, зауважень до заповнення немає. В кінці 

І семестру викладачі надіслали фото відповідних сторінок журналів. 

У наукових відділеннях мовознавства, літературознавства,  

фольклористики та мистецтвознавства в І семестрі відповідно до тарифікації 

закладено 1330 годин (290 -  написання НДР), з них вичитано – 882 години. 

158 годин вичитано методом ущільнення та самостійного опрацювання 

слухачів. Програму виконано шляхом інтенсифікації. 

Упродовж семестру активно проводилися зі слухачами виховні заходи.  

БМАНУМ в співпраці з Клішковецьким ОЗО ім. Леоніда Каденюка провели 

творчий захід на базі музичної школи ім. Василя Фокшука присвячений 160 

річниці з дня народження Ольги Кобилянської. Захід був організований в стилі 

театралізованої композиції, де звучали вірші, улюблені музичні твори 

письменниці, розіграні сцени з твору "У неділю рано зілля копала", акторами 

якого були слухачі БМАНУМ секції "Мистецтвознавство". Учні вдало 

передали атмосферу, захоплюючи глядачів своїм вмінням занурюватися в 

епоху та настрій творів. Також 1 грудня проведено захід до 160-річчя з дня 

народження Ольги Кобилянської на базі літературно-меморіального музею 

Ольги Кобилянської. Родзинкою заходу було - спілкування із нащадками 

Ольги Кобилянської - родиною Панчуків, вони поділилися спогадами, які 

передаються з покоління в покоління та розповіли про сімейні традиції, які 

трепетно зберігають крізь роки. 

В листопаді відбувся конкурс есе до дня Гідності та Свободи – «Як я 

розумію гідність та свободу». В конкурсі взяли участь 14 слухачів БМАНУМ. 

Відповідно до наказу БМАНУМ №53 від 14.11.2023р. переможці нагороджені 

дипломами та подарунками, учасники конкурсу – сертифікатами. 

В цілому, освітній процес у БМАНУМ в І семестрі забезпечено на 

належному рівні. 

   

 

 

Заступник директора БМАНУМ  Марина ВАСИЛЬКОВА 



Список слухачів відділення біології, хімії, екології та аграрних наук 

на відрахування у грудні 2023/2024 н.р. 

 
II рівень хімія 

№ 

з/п № Прізвище, ім’я Клас Навчальний заклад Район 

1.  1.  Блошко Валерія 10 Клішковецький ОЗО імені Л. Каденюка Дністровський 

2.  2.  Головач Яків 10 Тарашанська ЗОШ I-III ступенів Чернівецький 

3.  3.  Гончарук Аріна 10 Клішковецький ОЗО імені Л. Каденюка Дністровський 

4.  4.  Лисецький Денис 10 Кіцманська гімназія Чернівецький 

5.  5.  Петращук Надія 9 Банилово-Підгірнівська гімназія Чернівецький 

6.  6.  Руснак Вікторія 10 Чернівецький багатопрофільний ліцей 

№ 4 

Чернівецький 

7.  7.  Самісько Ігор 10 Чернівецький ліцей № 3 медичного 

профілю 

Чернівецький 

8.  8.  Селіверстова Анна 9 Банилово-Підгірнівська гімназія Чернівецький 

9.  9.  Сметаніна Тетяна 9 Хотинська загальноосвітня школа I-III 

ступенів № 1  

Дністровський 

10.  10.  Тома Георгій 10 НВК «Боянська гімназія» Чернівецький 

11.  11.  Шустова Єлизавета 10 Чернівецька ЗОШ № 30  Чернівецький 

12.  12.  Яловега Софія 10 Клішковецький ОЗО імені Л. Каденюка Дністровський 

III рівень хімія 

13.  1.  

Андрієш Любомир 11 

Герцаївський районний ліцей ім. 

Георгія Асакі 

Чернівецький 

14.  2.  Антонюк Єлизавета 11 Хотинський ОЗЗСО Дністровський 

15.  3.  Бучковська Софія 11 Хотинський ліцей №5 Дністровський 

16.  4.  Волощук Єлизавета 11 Хотинський ОЗЗСО Дністровський 

17.  5.  Ганчук Юлія 11 Хотинський ліцей №5 Дністровський 

18.  6.  Гарбуз Марія 11 Хотинський ліцей №5 Дністровський 

19.  7.  Главацька Вікторія 11 Хотинська ЗОШ №1 Дністровський 

20.  8.  Гончаров Денис 11 Хотинський ліцей №5 Дністровський 

21.  9.  Жук Евеліна 11 Чернівецька гімназія № 2 Чернівецький 

22.  10.  Кахарова Анастасія 11 Кам’янецький ліцей Чернівецький 

23.  11.  Козачок Єва 11 Хотинська ЗОШ №5 Дністровський 

24.  12.  Колибняк Роман 11 Хотинська ЗОШ №5 Дністровський 

25.  13.  Косован Дмитро 11 Сторожинецький ліцей № 1 Чернівецький 

26.  14.  Наврик Ангеліна 11 Хотинський ОЗЗСО Дністровський 

27.  15.  Рибонька Богдан 11 Хотинський ліцей №5 Дністровський 

28.  16.  Огородова Вікторія 11 Багатопрофільний ліцей для 

обдарованих дітей Чернівецький 

29.  17.  Русой Софія 11 Хотинська ЗОШ №5 Дністровський 

30.  18.  Савчук Анастасія 11 Кам’ецький ліцей Чернівецький 

31.  19.  Саченко Нікіта 11 Хотинський ОЗЗСО Дністровський 

32.  20.  Ткач Ірина 11 Хотинський ОЗЗСО   Дністровський 

33.  21.  Томка Дмитро 11 Хотинський ліцей №5 Дністровський 

34.  22.  Ходан Анастасія  11 НВК "Берегометська гімназія" Вижницький 

35.  23.  Шепіт Андрея 11 Сторожинецький ліцей № 1 Чернівецький 



36.  24.  Шершень Андріана 11 Сторожинецький ліцей № 1 Чернівецький 

Опорний заклад Сторожинецький ліцей  ІІ  рівень біологія 

37.  1.  Бечка Дарина 11 Опорний заклад Сторожинецький ліцей Чернівецький 

38.  2.  Коблова Катерина 11 Опорний заклад Сторожинецький ліцей Чернівецький 

39.  3.  Манзюк Олександр 10 Опорний заклад Сторожинецький ліцей Чернівецький 

40.  4.  Панкратова 

Олександра 
10 

Опорний заклад Сторожинецький ліцей Чернівецький 

41.  5.  Полішенко Сергій 10 Опорний заклад Сторожинецький ліцей Чернівецький 

42.  6.  Пономаренко 

Владислав 
11 

Опорний заклад Сторожинецький ліцей Чернівецький 

43.  7.  Руснак Яна 10 Опорний заклад Сторожинецький ліцей Чернівецький 

44.  8.  Скалецька Анна 10 Опорний заклад Сторожинецький ліцей Чернівецький 

45.  9.  Столяр Андрій 10 Опорний заклад Сторожинецький ліцей Чернівецький 

46.  10.  Шершень Андріана 11 Опорний заклад Сторожинецький ліцей Чернівецький 

 

Список слухачів відділення біології, хімії, екології та аграрних наук 

на зарахування у грудні 2023/2024 н.р. 

 
початковий рівень, валеологія 

№ 

з/п № Прізвище, ім’я 

Кла

с Навчальний заклад Район 

1. 1 13.  Бабина Юлія 8 Кельменецький ліцей ОЗ Дністровський 

2. 2 14.  Гарасим Михайло 8 Чернівецький ліцей №5 «Оріяна» Чернівецький 

3.  15.  Дідух Анна 8 Багатопрофільний ліцей №4 Чернівецький 

4.  16.  Карпюк Софія 8 Чернівецький ліцей №5 «Оріяна» Чернівецький 

5.  17.  Трач Єва 8 Чернівецький ліцей №5 «Оріяна» Чернівецький 

6.  18.  Янчак Артем 8 Чернівецький ліцей №5 «Оріяна»   Чернівецький 

II рівень медицина 

7.  25.  Волошин Владислав 10 Юрковецький ЗЗСО Чернівецький 

8.  26.  Каралаш Аліна 9 Клішковецький опорний заклад 

освіти ім.Леоніда Каденюка 

Дністровський 

9.  27.  Корнякова Анастасія 10 Чернівецький ліцей № 3 

медичного профілю 

Чернівецький 

10.  28.  Ліщупіна Єва 10 Чернівецький ліцей № 3 

медичного профілю 

Чернівецький 

11.  29.  Нечай Анна 9 Багатопрофільний ліцей №4 Чернівецький 

12.  30.  Том’як Ілля 9 Клішковецький опорний заклад 

освіти ім.Леоніда Каденюка 

Дністровський 

ІІ  рівень хімія 

13.  1.  Боднарюк Валентин 10 Чернівцький ліцей №1 Чернівецький 

14.  2.  Войценко Микита 10 Чернівецький ліцей №3 

медичного профілю 

Чернівецький 

ІІІ  рівень хімія 

15.  1. Сувейка Валентина 11 ГГерцаївський комунальний 

ліцей імені Г. Асакі міста Герца 

Дністровський 

І  рівень біологія 

16.  1. Печеряга Юлія 9 ОЗО «Полянський ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів» Клішковецька ТГ 

Дністровський 



17.  2. Мельничук Анастасія 9 Михалківський ліцей 

Сокирянської міської ради 

Дністровського району 

Чернівецький 

18.  3. Чорна Христина 10 Чернівецький ліцей № 3 

медичного профілю 

Чернівецький 

19.  4. Шерепа Катерина 10 Чернівецький ліцей №11 Чернівецький 

20.  5. Кушнірюк Віталій 9 Чернівецький ліцей № 7 Чернівецький 

21.  6. Бойчук Ярослав 9 Чернівецький ліцей № 7 Чернівецький 

22.  7. Волощук Назар 9 Чернівецький ліцей № 7 Чернівецький 

23.  8. Сорочан Анастасія 8 Чернівецький ліцей № 14 Чернівецький 

ІІІ  рівень біологія 

24.  1. Григорець Анна 11 Чернівецький ліцей №3 

медичного профілю 

Чернівецький 

25.  2. Антонюк Інна 11 Чернівецький ліцей №3 

медичного профілю 

Чернівецький 

26.  3. Білек Ірина 11 Чернівецький багатопрофільний 

ліцей №4 

Чернівецький 

Путильська філія  ІІ  рівень біологія 

27.  1.  Магура Юлія 9 Киселицький ліцей Вижницький 

28.  2.  Мигалко Максим 9 Киселицький ліцей Вижницький 

29.  3.  Сірка Андрій 9 Киселицький ліцей Вижницький 

30.  4.  Терен Денис 10 Путильський ліцей Вижницький 

31.  5.  Торак Анастасія 10 Путильський ліцей Вижницький 

Хотинська філія І  рівень біологія 

32.  1. 
Кіріак Анастасія 8 

Хотинський опорний 

академічний ліцей 

Дністровський 

33.  2. 
Манюк Ліза 8 

Хотинський опорний 

академічний ліцей 

Дністровський 

34.  3. 
Пожарук Ірина 8 

Хотинський опорний 

академічний ліцей 

Дністровський 

Мамалигівський ліцей  ІІ  рівень біологія 

35.  11.  Абрамчук Анастасія 9 Мамалигівський ліцей Дністровський 

36.  12.  Андрій Артем   9 Мамалигівський ліцей Дністровський 

37.  13.  Герасим Адріана 9 Мамалигівський ліцей Дністровський 

38.  14.  Жерновей Анастасія 9 Мамалигівський ліцей Дністровський 

39.  15.  Кавкалова Евеліна 9 Мамалигівський ліцей Дністровський 

40.  16.  Рурак Артем 9 Мамалигівський ліцей Дністровський 

41.  17.  Скорокиржа Кристина 9 Мамалигівський ліцей Дністровський 

42.  18.  Чеботар Ельвіра 9 Мамалигівський ліцей Дністровський 

43.  19.  Чеботар Ліна 9 Мамалигівський ліцей Дністровський 

Опорний заклад Сторожинецький ліцей  ІІ  рівень біологія 

44.  1. 
Бреславська Крістіна 

10 
Опорний заклад 
Сторожинецький ліцей 

Чернівецький 

45.  2. 

Бурла Сліія 
10 

Опорний заклад 

Сторожинецький ліцей 

Чернівецький 



46.  3. 

Жалоба Едуард  
10 

Опорний заклад 

Сторожинецький ліцей 

Чернівецький 

47.  4. 

Клюсик Роберт 
10 

Опорний заклад 

Сторожинецький ліцей 

Чернівецький 

48.  5. 

Крупчак Влад 
10 

Опорний заклад 

Сторожинецький ліцей 

Чернівецький 

49.  6. 

Микитенко Владислав 
10 

Опорний заклад 

Сторожинецький ліцей 

Чернівецький 

50.  7. 

Мінайлюк Александріна 
10 

Опорний заклад 

Сторожинецький ліцей 

Чернівецький 

51.  8. 

Порайко Степан 
10 

Опорний заклад 

Сторожинецький ліцей 

Чернівецький 

52.  9. 

Рошка Олег 
10 

Опорний заклад 

Сторожинецький ліцей 

Чернівецький 

53.  10. 

Руснак Тетяна 
10 

Опорний заклад 

Сторожинецький ліцей 

Чернівецький 

54.  11. 

Хрестик Дмитро 
10 

Опорний заклад 

Сторожинецький ліцей 

Чернівецький 

55.  12. 

Шульгіна Вікторія  
10 

Опорний заклад 

Сторожинецький ліцей 

Чернівецький 

56. Мамалигівський ліцей  ІІ  рівень біологія 

57.  1. 

Бандура Артем 
11 

«ОЗО-Колінковецький ліцей 

Топорівської сільської ради 

Чернівецький 

58.  2. 

Снігуряк Єлизар 
11 

«ОЗО-Колінковецький ліцей 

Топорівської сільської ради 

Чернівецький 

59.  3. 

Тупкал Олександр  
11 

«ОЗО-Колінковецький ліцей 

Топорівської сільської ради 

Чернівецький 

 

 
Методист відділення біології,  

хімії, екології та аграрних наук                                Олександр ІЩЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Список слухачів  

відділень математики, економіки, фізико-технічних  

та комп’ютерних наук  

зарахованих у ІІ семестрі 2023/2024 н.р. 
 

  Відділення математики   

1.  1.  Литвин Анастасія 11 Зеленогайський ЗЗСО Чернівецький  

2.  2.  Кахарова Анастасія 11 Кам’янський ліцей Чернівецький 

3.  3.  Ковальова Лілія 11 Чернівецький ліцей №5 Чернівці 

4.  4.  Водянка Юлія 8 Чернівецький ліцей №1 Чернівці 

  Відділення фізики і астрономії наук  

5.  1.  Бак Евеліна 8 Чернівецький ліцей №1 Чернівці 

6.  2.  Слободян Софія 8 Чернівецький ліцей №1 Чернівці 

7.  3.  Проскурняк Олег 8 Чернівецький ліцей №7 Чернівці 

  Відділення комп’ютерних наук  

8.  
1.  Копійчук Дмитро 8 

Чернівецький ліцей №5 

«Оріяна» 
Чернівці 

 

Список слухачів відрахованих у І семестрі 2023/2024 н.р. 

  Відділення комп’ютерних наук  

1.  1.  Рокочий Олександр 10 Кіцманська гімназія Чернівецький 

2.  2.  Кавковський Роман 8 Хотинський ліцей Дністровський 

  Відділення економіки    

3.  
1.  Чорноус Нікіта 9 

Чернівецький ліцей №5 

«Оріяна» 
Чернівці 

4.  
2.  Янчак Артем 8 

Чернівецький ліцей №5 

«Оріяна» 
Чернівці 

5.  
3.  Гіба Олександр 10 

Банилово- Підгірнівська 

гімназія 
Чернівецький 

 

 

 

 

Методист відділень математики,  

економіки, фізико-технічних  

та комп’ютерних наук                                         Петро Прокопець 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Список слухачів відділень історії, наук про Землю  

філософії та суспільствознавства 

на зарахування у грудні 2023-2024 н.р. 

 
Науки про Землю I рівень 

№ № Прізвище, ім’я Кла

с 

Навчальний заклад Район 

1. 1. Костюк Олександр 9 Клішковецький ЗЗСО   Чернівецький 

Науки про Землю IІ рівень 

2. 1. Лакхман Емма 10 ОЗ Коровіївський ліцей Чернівецький 

3. 2. Романів Сергій 10 Чернівецький ліцей №11 Чернівецький 

4. 3. Толюлюк Едгар 10 Чернівецький ліцей №11 Чернівецький 

5. 4. Шанковський Василь 10 Чернівецький ліцей №11 Чернівецький 

6. 5. Піць Софія 10 ОЗ Коровіївський ліцей Чернівецький 

7. 6. Юрчишин Арсен 10 Чернівецький ліцей №11 Чернівецький 

 

 

Список  

слухачів відділень історії, наук про Землю  

філософії та суспільствознавства 

на відрахування у грудні 2023-2024 н.р. 
Науки про Землю I рівень 

№ № Прізвище, ім’я Кла

с 

Навчальний заклад Район 

1. 1. Онуфраш Олександра 8 Чернівецький ліцей №4 Чернівецький 

Історія I рівень 

1.  1. Сілічев Максим 9 Чернівецька ЗОШ№30 Чернівецький 

Правознавство ІІ рівень 

2.  1. Гровська Ангеліна 11 Заставнівський ЗЗСО Чернівецький 

3.  2. Хортюк Ірина 11 Заставнівський ЗЗСО Чернівецький 

Історія IІ рівень 

4.  1. Купровська Вікторія 10 Чернівецький ліцей №18 Чернівецький 

5.  2. Самісько Ігор 10 Чернівецький ліцей №3 Чернівецький 

6.  3. Шкеул Ангеліна 10 Путильський ліцей Вижницький 

Науки про Землю IІІ рівень 

7.  1. Болотюк Максим 11 Сторожинецький ліцей Чернівецький 

8.  2. Дзіняк Олександра 11 Романковецький ліцей Дністровський 

9.  3. Дорофей Віталіна 11 Романковецький ліцей Дністровський 

10.  4. Свинцицький Маріан 11 Сторожинецький ліцей Чернівецький 

11.  5. Яковенко Олександр 11 Романковецький ліцей Дністровський 

Історія ІІI рівень 

12.  1. Ільчій Юлія  11 Хотинський ОЗЗСО Дністровський 

13.  2. Костинчук Катерина 11 Хотинський ОЗЗСО Дністровський 

 

 
Методист відділень історії, наук про Землю  

філософії та суспільствознавства                                                Любомир Лопушняк 



Список слухачів відділення мовознавства, 

літературознавства, фольклористики і мистецтвознавства 

відрахованих у грудні 2023 р. 

 

 

 

 

Список слухачів відділення мовознавства, 

літературознавства, фольклористики і мистецтвознавства 

 на зарахування у грудні 2023 р. 
Українська мова та література, поч. рівень 

№ № Прізвище, ім’я Клас Навчальний заклад Район/місто 

1 1 Максимчук Дарина 8 Чернівецький ліцей № 20 м. Чернівці 

Українська мова та література, поч рівень 

№ № Прізвище, ім’я  Клас Навчальний заклад Район/місто 

1 1 Сербул Катерина 8 Зеленогайський ліцей Чернівецький 

2 2 Хрипун Едуард 8 Чернівецький ліцей №19 м.Чернівці 

Українська мова та література, І рівень 

3 1 Панчук Дарина 9 Кельменецький ліцей ОЗ Чернівцький 

Українська мова та література, ІІ рівень 

4 1 Дубець Олена  Чернівецький ліцей 16 

ім.Ю.Федьковича 

Чернівецький 

Українська мова та література, Топорівський ліцей 

5 1 Мельничук 

Катерина 

10 Топорівський ліцей Чернівецький 

Англійська мова, поч. рівень 

6 1 Даскалюк Даніела 8 Рокитенський ліцей Чернівецький 

7 2 Попова Яна 8 Рокитенський ліцей Чернівецький 

8 3 Хрипун Едуард 8 Чернівецький ліцей № 19 м.Чернівці 

Англійська мова, І рівень 

9 1 Андрич Георгій  9 Банилівський ОЗ ліцей ім. 

Івана Діяконюка 

Чернівецький 

10 2 Зиндик Ольга 9 Ліцей №5 « Оріяна» м.Чернівці 

11 3 Кушнір Михайло 9 Банилово-Підгірнівська 

гімназія 

Чернівецький 

12 4 Штефлюк 

Маргарит 

9 Новоселицький ліцей №1 Чернівецький 

Англійська мова, ІІ рівень 

13 1 Іванова Катерина 10 Чернівецький ліцей № 3 Чернівецький 

14 2 Кирян Олена  10 Плосківський ЗЗСО І-ІІІ ст. Чернівецький 

15 3 Лазар Ніколіна 10 "ОЗО - Колінковецький 

ліцей Топорівської сільської 

ради" 

Чернівецький 

16 4 Ліснянська Софія 10 Чернівецький ліцей № 10 м.Чернівці 

17 5 Морозов 

Олександр 

10 Банилово-Підгірнівська 

гімназія 

Чернівецький 

18 6 Різун Костягнтин 10 Чернівецька ЗОШ № 24 м.Чернівці 

19 7 Штефура 

Анастасія 

10 Плосківський ЗЗСО І-ІІІ ст. Чернівецький 



Українська мова та література, ІІ рівень 

2 1 Григорощук Кароліна 10 Герцаївський комунальний 

ліцей ім. Георгія Асакі 

Чернівецький 

3 2 Дулгеру Петронела 10 Герцаївський комунальний 

ліцей ім. Георгія Асакі 

Чернівецький 

4 3 Назарій Анастасія 10 Герцаївський комунальний 

ліцей ім. Георгія Асакі 

Чернівецький 

5 4 Пушукашу Евеліна 10 Герцаївський комунальний 

ліцей ім. Георгія Асакі 

Чернівецький 

6 5 Чахлеу Габріела 10 Герцаївський комунальний 

ліцей ім. Георгія Асакі 

Чернівецький 

Українська мова та література, ІІІ рівень 

7 1 Підлуський Олександр 11 Чернівецький ліцей №13 м. Чернівці 

Англійська мова, І рівень 

8 1 Здерчук Володимир 9 Чернівецька гімназія №7 м. Чернівці 

Англійська мова, ІІ рівень 

9 1 Анфілофієв Віктор  10 Чернівецький ліцей № 9 м.Чернівці 

      

Англійська мова, Сторожинецький ліцей 

10 1 Пукас Софія 10 Сторожинецький ліцей Чернівецький 

 

 

Методист відділень мовознавства, 

літературознавства, фольклористики  

та мистецтвознавства                                                Юлія Бойчук 


